

Gmina Zakrzewo  
ul. Kujawska 6  
77-424 Zakrzewo

## WYJAŚNIENIE TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

**Dotyczy:** „*Udzielenie i obsługa długoterminowego kredytu bankowego w wysokości 1.992.000,00 zł przeznaczonego na finansowanie planowanego deficytu budżetu*”  
**Nr sprawy:** IPZ.271.6.2024

Działając na podstawie art. 284 ust. 2 w związku z art. 266 ustawy z 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2023 r. poz. 1605 z późn. zm.) zwaną dalej „ustawą p.z.p.”. Zamawiający udziela wyjaśnień do treści Specyfikacji Warunków Zamówienia, zwaną dalej „SWZ”.

### Pytanie 1:

„*W jakich dniach miałyby nastąpić omawiana wypłata poszczególnych transz? (ponieważ w związku z koniecznością stworzenia symulacji kosztów kredytu każdy bank powinien podać równe terminy ich wypłaty, aby mogli Państwo porównać sobie wysokość odsetek)*”

### Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że do wyliczenia oferty należy przyjąć dzień 01.08.2024 r. jako wypłatę pierwszej transzy – 1.000.000,00 zł i dzień 27.12.2024 r. jako wypłatę drugiej transzy – 992.000,00 zł.

### Pytanie 2:

„*Proszę o przesłanie następujących dokumentów:*

- *aktualnej zmiany do uchwały budżetowej (o ile taka była)*
- *pełnej sprawozdawczości z wykonania budżetu za rok budżetowy 2023 (Rb-27S, Rb-28S, Rb-NDS, Rb-N oraz RB-Z)*”

### Odpowiedź:

Zamawiający udostępnia w/w dokumenty.

*Podpisano:*

*Wójt Gminy Zakrzewo*

*/-/ Marek Buława*